2. feladatsor
Feladatok

4. Az alabbi anyagokat allitsuk sorrendbe H,,’(298) (standard molaris entalpia 25 °C-
on) nagysaga szerint becslés alapjan, tablazat hasznalata nélkdil:

Oxigén, szén-dioxid, etan, n-pentan, acetilén.

Ha a kémiai gondolkodasunk alapjan felallitottuk a sorrendet, azt ellenérizhetjik a
példatar 4. tablazata segitségével (utolso elétti oszlop).

A kovetkezd két feladat soran figyeljik meg az entalpia és belsé energia kilonbségét
gazfazisban, ill. kondenzalt fazisban.

5. Mennyivel n6 az entalpiaja és bels6 energiaja

a) 1 mol aluminiumnak,

b) 1 mol argonnak,

ha pontosan 1000 J hével melegitjik 1 bar allandé nyomason. A kiindulasi
hémérséklet mindkét esetben 25 °C.

Az aluminium siirisége 25 °C-on 2,70 g/cm?, molaris hékapacitasa 24,27 J/molK,
kobos hétagulasi egyiitthatéja 7,5010° K, méltdmege 27,0 g/mol.

Az argon molaris hékapacitasa Cnp = 20,79 J/molK (5/2R), tekintsik tokéletes
gaznak.

Az a) esetben az eredményt 6 értékes jegyre szamitsuk ki, hogy lassuk a
kulonbséget az entalpia és a bels6 energia valtozasa kozott.

6. Szamitsuk ki a viz (folyadék) és a szén-dioxid (gaz) standard molaris belsé
energiajat 25 °C-on.

A standard molaris entalpiak 25 °C-on (lasd a példatar 4. Tablazatat):

Hm (H20) = -285 829 J/mol, Hn(CO,) = -393 521 J/mol.

A szén-dioxidot tekintsuk tokéletes gaznak.
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